

**Фотоотчет по
патриотическому воспитанию
в группах «Солнышко»
«Птенчики»**



«Легенда о домбре»

Велико значение музыкальной деятельности в решении задач эстетического и нравственного воспитания, так как она по своему характеру является художественно-эстетической деятельностью. Важно у детей воспитывать умение видеть и чувствовать прекрасное, способность к эстетической оценке, художественный вкус и творческие способности, любовь к родному краю, народному творчеству.

Воспитатель с детьми отправился в Музей-Юрту нашего детского сада. Здесь расположены предметы быта, отдельно лежат музыкальные инструменты и атрибуты для игр. Хозяйка юрты встречает детей.



Прослушивание звуков домбры



Ақыны, исполняли на домбре легенды, которые потом разносились по всей необъятной степи. Много разных легенд сложено о домбре. Послушайте одну из них.



Показ мультфильма «Легенда о золотой домбре»



Слушание «Сары Арқа» Курманғазы